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Ao décimo terceiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às vinte horas, na sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, reuniram-se em Sessão 

Ordinária os vereadores: Amilton Silis Fumagali; Jaime José Vieira Junior; Jair de Lima Pedroso; 

Maria Lúcia Batista dos Santos; Sidnei Evaristo Ferreira; Sérgio Pereira da Silva;. Sueli Ferreira 

da Silva Oliveira; e Vanildo Aparecido Albino. Sob a presidência do Vereador Presidente Amilton 

Silis Fumagali. O Senhor Presidente, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, após leitura a 

Ata foi colocada em discussão e APROVADA. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que efetuasse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS E RECEBIDAS. 

Errata da Lei 045/2021 publicada no dia 30 de setembro de 2021; Projeto de Lei 060/2021. Não 

havendo mais matéria passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE.  Fez uso da palavra o vereador  

Vanildo Aparecido Albino que discorreu sobre o projeto de Lei 60/2021 que entrou na casa nesta 

sessão sobre as diárias para os motoristas, principalmente para os motoristas da saúde, que tem 

como objetivo facilitar a vida dos motoristas para que não precisem ficar atrás de nota fiscal para 

comprovar despesas. Desta forma as diárias fica sendo um direito! Na sequência fez uso da palavra 

o vereador Sérgio Pereira da Silva que mencionou a promulgação da Lei nº 01 de sua autoria. 

Depois falou sobre a função da fisioterapeuta e sua importância para o município. Segundo o 

vereador a fisioterapeuta tem um período que trabalha no setor administrativo. Em um a parte a 

vereadora Sueli falou que todos os dias recebe reclamação sobre a falta de atendimento da 

fisioterapeuta. Também em um a parte o Vereador Jair falou que é de relevância a observação pois 

além de ter reclamação a fisioterapeuta recebe hora estra todos os meses. O vereador Sérgio 

também falou da necessidade do executivo contratar outro profissional para atender a demanda do 

município. Falou também que mais uma vez paciente fez cirurgia, teve alta e ficou aguardando 

carro para pegar carona para vir embora, sujeito a risco em um veículo com outras pessoas. Disse 

não entender essas atitudes uma vez que tem carro e dizem que tem dinheiro, desta vez o paciente 

ficou aguardando em Umuarama. Não havendo mais inscrito passou-se para a ORDEM DO DIA.  

Em votação a Errata da Lei 045/2021 publicada em 30 de setembro de 2021, errata em discussão, 

ninguém para discutir, em votação e aprovada em turno único por todos. Não havendo mais matéria, 

passou-se para o COLÉGIO DE LÍDERES. Não havendo inscritos passou-se para as 
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COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES. Não havendo inscritos o Senhor Presidente Amilton 

Silis Fumagali, convoca para próxima sessão ordinária no dia 18 de outubro de 2021 às 20 horas, 

neste mesmo local. Após passou-se ao encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, Sérgio 

Pereira da Silva, Primeiro Secretário, que lavrasse a presente ata que, após lida e aprovada, segue 

assinada por mim e pelo presidente desta mesa Executiva. 
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